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CALIFICACION

Ejercicio n? 1. ( punto)
Solucién:
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Ejercicio n? 2. (1 punto)

5-1

Solucién:
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Ejercicio n? 3. (1 punto)
Solucién:
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Ejercicio n? 4. (1 punto)
Solucién:
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El coeficiente que ocupa el lugar k en el desarrollo del binomio es de la forma:
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Para que 9 - 2k =3 — 6 = 2k — k = 3. Tenemos que hallar el término que ocupa la 32 posicion, cuyo
coeficiente es:
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Ejercicio n? 5. (1 punto)
Solucion:

Sacamos factor comin:  xX* (X* + 4 —x—4)=0

Factorizamos x° + 4x% —x — 4:

1 4 —1 4
1 1 5 4
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La descomposicién factorial del polinomio es la siguiente:

X° +4x* — x° —4x? :xz(x—l)(x+1)(x+4) =0

Ejercicio n? 6. (1 punto)

Solucién:
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Ejercicio n? 7. (2 puntos)
Solucién:

a).3x-3+x =7

3x-3=7-X

3x-3=(7-x)?
3x- 3 =49 + x? - 14x

0=x°?-17x+52
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Comprobacion:

x,=13 — /36+13=6+13=19#7 — x,=13 novale

X,=4 — \/§+4:3+4:7 — X, =4 sivale

Hay una sola solucion: x=4
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Se comprueban ambos valores y los dos son validos. Por tanto, la ecuacion tiene dos
soluciones: x1 =3, xo=—7

Ejercicio n? 8. (2 puntos)
Solucion:

a) In(3x-1 =n2+In(4x - 6)

In(3x-1 =In| 2( 4x - 6)
3x-1=204x-6) — 3x-1=8x-12

11=5x - x :E
5

- . . 11
Comprobando este valor, se ve que es valido. Por tanto, hay una unica solucién: x = =

b) Hacemos el cambio de variable: 3" = y

y+l-1:E - 9y*+9- 3y =79y
y 3 9

9y* - 82y +9 =0
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ey=9 — 3=9 - x=2

°y=% - 3X=% - X=-2

Hay dos soluciones: x; = 2; xo = -2



